

Špionážní komedie s Patem a Matem pokračuje: Po návštěvě Koudelky a Fialy v centrále CIA jsou tu záhadní manželé. Jejich akce ve Vrběticích. Pomocníci Čepigy a Miškina. Jak dlouho si z nás ještě budou dělat srandu?

protiproud.info/politika/7897-spionazni-komedie-s-patem-a-matem-pokracuje-po-navsteve-koudelky-a-fialy-v-centrale-cia-jsou-tu-zahadni-manzele-jejich-akce-ve-vrbeticich-pomocnici-cepigy-a-miskina-jak-dlouho-si-z-nas-jeste-budou-delat-srandu.htm

30. 4. 2024

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

[Radek Pokorný](#) přináší rozvernou úvahu blogerky Slovanke, která se zamýšlí nad souvislostí cest našich nejvyšších představitelů za šéfy CIA a náhle objevivšími se kauzami, které mají imbecilním způsobem fixovat ve veřejnosti představu, že za vším stojí Moskva a její dva (zjevně neschopní) špióni

Jistě i vás včera zaujalo nové rozvíření kauzy Vrbětice. Včera jsme vlastně dostali odpověď na otázku, kterou jsem si položila již [záhy](#) po Fialově návštěvě USA, která se v mnohém podobala jiné návštěvě, jen o nějaký ten rok dřív.



Loutky si jely pro instrukce

Když před třemi lety navštívil Babiš Trumpa, a ještě předtím centrálu CIA v doprovodu (americko-britského agenta v čele BIS) Koudelky, bylo celkem jasné, že loutky si jely pro instrukce a fotky s prezidentem jsou jen kouřovou clonou pro spící masy.

Poměrně krátkou dobu po návratu z USA se objevil v televizním přenosu Babiš s tehdejším ministrem vnitra Hamáčkem, aby nám s pohřebním výrazem ve tváři sdělili, že již znají pachatele výbuchu v muničním skladu ve Vrběticích.

Jako hlavní aktéři byli využiti titíž břídilové, kteří jen 4 roky po výbuchu operovali ve Velké Británii, kde zcela zpackali vraždu dvojitého špiona Skripala, kterého se měli pokusit otrávit údajně jedním z nejsmrtelnějších nervových jedů. Stejná dvojice měla stát i za výbuchem muničního skladu v Bulharsku a za otravou tamního zbrojaře.

DOPORUČUJEME:



Zdraví v Protiproudu: Fantastické houby. Zkušenost patologa s vyléčením cirhozy jater. Pro nádory zhoubné i nezhoubné. Překvapivý detox. Jak na mozek, paměť a kognitivní schopnosti? Bambus a cévy. Čokoláda nejen pro děti. Pomozte si!

SUPERPOTRAVINY A ZÁZRAČNÉ HOUBY SUPRAMEDEX objednávejte zde.

Když tedy vyrazil Fiala – tentokrát v doprovodu tří šéfů tajných služeb – do USA se stejným scénářem, jaký doprovázel delegaci o tři roky dřív, jen s tím rozdílem, že tehdy byl na trůnu Trump a tentokrát Biden, bylo celkem jasné, že se něco chystá.

Pat a Mat a záhadní manželé

Stačilo tedy jen čekat, co konkrétně vyplave na povrch – a záhy zde máme i odpověď. Jak se ukázalo, nové loutky měly řešit tutéž kauzu jako ty staré, nyní v ní však měli nově figurovat jacísi ruští manželé (a špioni) Šapošnikovovi, z nichž jeden je již po smrti.

Šapošnikovovi měli údajně pomáhat Patovi a Matovi v podobě údajných špiónů Čepigy a Miškina s podvratnými útoky nejen u nás, ale i v Bulharsku. Ruské tajné služby jsou zřejmě tak neuvěřitelně personálně vyprázdňené, že ve svých řadách neumějí najít nějaké schopnější jedince než Čepigu a Miškina.

V případě bulharského zbrojaře Gebreva prý došlo v roce 2015 (tedy rok po Vrběticích) ke dvěma pokusům o jeho otravu – a ani jeden se nepovedl. A o tři roky později je tytéž tajné služby pošlou otrávit Skripala. I tuto akci však oba zpackali – a jak samotný Skripal, tak jeho dcera otravu údajně jedním z nejsmrtelnějších nervových jedů – novičokem – přežili.

NENECHTE SI UJÍT



Ve čtvrtek 2. května od 18:00 bude na Protiproud TV uvedena zajímavá debata na téma současného stavu. a budoucnosti Evropské unie mezi Markétou Šichtařovou, Robertem Vláškem a Patrem Hájkem.

Odložená komedie

Jedinou obětí mělo být morče (o něm se ovšem psalo, že možná jen zemřelo hladu) a o něco později bezdomovkyně, která údajně našla v odpadcích lahvičku se zbytky novičoku. Mělo jít údajně o tutéž lahvičku, ze které pocházel jed, který byl použit na Skripala a jeho dceru, kteří však útok přežili, i když nás v době, kdy ležel Skripal v nemocnici, média přesvědčovala, že jed je tak smrtelný, že dvojitý špion nemá šanci útok přežít. Pokud se mi podařilo zjistit, tak Skripal, kterému je nyní 73 let, je stále naživu.

To byla jen malá retrospektiva do let minulých, která má ukázat na neschopnost těch, kteří si podobné pohádky vymýšlí. Nějak nedokážu pochopit, proč nepřišli s něčím, co by mohl alespoň trochu myslící jedinec akceptovat.

Případ Vrbětice byl tedy odložen, neboť se neočekává, že by byli údajní pachatelé vydáni. Ostatně, kdo ví, kde je nyní oné nešikovná dvojici, kterou GRU tak ráda využívá, konec.

Možná budou opět aktéry nějaké další podobné kauzy kdekoli jinde ve světě – ať už staré nebo něčeho, co se teprve objeví. Zatím se skvěle osvědčili.

A třeba i příště opět rády pomohou naše vždy oddané a Aspenem vycvičené loutky...

Zdroj.

QP 7472813001/5500

Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.

QR Platba

Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku

[Pokorný](#) [Fiala](#) [Rusko](#) [Slovanka](#) [USA](#) [CIA](#) [Vrbětice](#) [Terorismus](#)

Doporučujeme



20 let v bruselském vězení: Na Blaník! Nechutné zacházení moci s výročím osvobození sovětskou...

[Protiproud TV](#) vysílá další pravidelnou pořadu šéfredaktora Protiproudu s tvrdým jádrem nepodvolných, v němž... [více čtete zde](#)



Rusko rychle postupuje: Elitní jednotky brzy v obklíčení? **Banderovci prchají z fronty....**

Michal Svatoš přináší informace a analýzu z ukrajinské fronty, kde se Rusům daří prolamovat banderovské obranné... [více čtěte zde](#)